

市区天气 9月9日

25 °C

晴转多云, 南风3~4级, 相对湿度55%~95%。最低气温23°C, 最高气温26°C。

海洋预报 9月9日

浪高 0.5 m 浪向南, 水温26.6°C。

第一次高潮在00:43, 潮高3.65米;
 第一次低潮在06:35, 潮高2.40米;
 第二次高潮在12:25, 潮高3.45米;
 第二次低潮在19:12, 潮高1.45米。

◎开奖

福彩3D(2023241期)
 4、9、5
 排列3(23241期)
 9、3、1
 排列5(23241期)
 9、3、5、1、4
 七乐彩(2023104期)
 基本号: 04、08、15、17、20、25、26; 特别号: 12
 七星彩(23104期)
 9、4、4、8、2、8、10

离家13年, 终于回家了

莱西一被救助人员寻亲成功踏上归乡路

□文/图 半岛全媒体记者 王洪智
 通讯员 宋学友 史本杰

“弟弟已经离家10多年了, 没想到我们还能再团聚, 真是太感谢你们了……”9月7日上午, 在莱西市救助管理站, 来自安徽省界首市的李先生等人终于见到了多年未见的四弟李某忠, 不禁喜极而泣。离家漂泊十余年, 年过五旬的李某忠在莱西市公安局青岛路派出所民警的帮助下, 终于踏上回家之路, 与家人团圆。

8月29日, 莱西市救助管理站工作人员到莱西公安政务服务大厅青岛路派出所户籍窗口申请为一名“流浪人员”落户。据工作人员介绍, 需要落户的是一名中年男子, 于5月7日被公安机关发现, 因其患有疾病无法与人正常交流, 所以其真实名字、年龄、户籍地等信息均不清楚, 现已在救助管理站生活了三个多月, 按照相关规定可以为其在莱西当地落户。

派出所户籍窗口民警于前、辅警徐梅宁等人受理了这名男子的落户申请, 并迅速依规进行审批办理。8月30日, 于前在按流程核实相关信息过程中, 发现这名申请落户的男子与发布过身份信息的安徽省界首市男子李某忠相似度极高。随后, 徐梅宁便设法联系到李某忠户籍地派出所民警, 并通过当地民警找到李某忠家属。经过微信沟通和照片确认后, 李某忠家属基本确认这名被莱西市救助管理站收留的男子正是他们走失多年的



见到走失多年的李某忠(右二), 家人十分激动。

家人。之后民警又与李某忠家属约定通过视频进行详细确认, 最终确定这名男子系李某忠无误, 全家人对此激动不已。

9月7日, 李某忠的三哥、二嫂、姐姐和堂哥四人从安徽省赶到了莱西市。一见面, 原本日常面无表情的李某忠突然表现得很激动。后经了解得知, 李某忠有三个哥哥、一个姐姐, 因患有间歇性精神失常, 不慎于2010年6月17日从家中走失。李某忠走失后, 一家人四处寻找, 始终没有放弃, 他的母亲和父亲为此焦急伤心, 先后于2010年12月和2012年5月去世, 二哥的身体出现了状况, 因此无法赶

到莱西接他回家。

弟弟找到了, 面对这一突如其来的好消息, 一家人非常激动, 立即着手策划到莱西市接回李某忠, 并在临走前专门在当地制作了多面锦旗, 向帮助弟弟平安回家的莱西公安和救助管理站表示感谢。因李某忠离家走失多年, 户口信息已被注销, 导致回家途中乘车不便, 于前又专门与青岛铁路公安处莱西站派出所进行对接协调, 为李某忠出具了相关证明, 确保他能够顺利乘车回家。

9月7日下午, 李某忠一家辞别公安民警和救助管理站工作人员, 顺利踏上了归乡之路。

首批总投资229亿元的10个重点项目竣工投产

青岛市绿色低碳新材料产业园(董家口园区)在青岛西海岸新区揭牌

□文/图 半岛全媒体记者 王君莉
 通讯员 赵敏

9月8日, 青岛市绿色低碳新材料产业园(董家口园区)揭牌暨首批重点项目竣工投产活动在青岛西海岸新区举行, 首批总投资229亿元的10个重点项目竣工投产, 将为青岛市高质量发展注入绿色低碳的澎湃动能。

建设新兴产业专业园区是青岛市委市政府作出的重要决策部署, 是打造现代产业先行城市、构建具有国际竞争力的现代产业体系的必然要求。青岛市绿色低碳新材料产业园(董家口园区)是全市规划建设的首批产业专业园区, 也是面积最大的市级产业专业园区。此次竣工投产的10个重点项目涵盖高端化工、新材料、循环利用等领域, 达产后, 年可实现工业产值350亿元、税收22亿元。

其中, 由海湾化学总投资43.8亿元建设的24万吨每年高端聚碳酸酯用双酚A及供汽配套项目, 将成为海湾集团“环氧氯丙烷+双酚A-环氧树脂”高端新材料及复合材料产业链的重要一环; 由金能化学总投资98亿元建设的金能化学新材料项目, 将建设全球单体产能最大的年产90万吨丙烷脱氢装置和2套国内单体产能最大的年产45万吨聚丙烯装置; 由益凯新材料总投资47亿元建设的高性能橡胶新材料循环经济绿色一体化项目, 从根本上解决了轮胎滚动阻力、湿地制动、耐磨无法同时改善的“魔鬼三角”问题; 双星集团下属伊克



青岛市绿色低碳新材料产业园(董家口园区)链主企业: 海湾化学。

斯达绿色生态循环利用示范基地项目是全球领先的废旧轮胎绿色生态循环利用企业, 其产品被广泛应用于轮胎、炼油、输送带、橡胶制品、色母、建材等16大行业。

据悉, 青岛市绿色低碳新材料产业园(董家口园区)入园项目亩均投资、产值均超过1000万元, 亩均税收超过60万元。园区按照产业特色, 构建“两区、八园、五链”产业发展布局, 推进化工新材料产业集聚区、特钢新材料两大产业集聚区建设, 规划低碳烯烃功能新材料产业园等8个园中园, 重点打造多元化原料制烯烃等5条产业链。目前, 已落地

海湾化学、青岛特钢、双星轮胎、金能化学、益凯新材料等总投资912亿元的重点项目65个, 入驻企业49家, 初步形成了以海湾化学为龙头的乙烯产业链, 以金能化学为龙头的丙烯产业链, 以益凯新材料、国橡中心新材料和双星轮胎为龙头的碳四产业链, 以青岛特钢为龙头的先进金属材料产业链。

值得注意的是, 在布局高端产业的同时, 园区一方面通过建立企业内、产业间、区域组团间和公用设施间四大循环体系, 实现园区绿色低碳循环发展。另一方面, 将从管廊架改造提升、智慧园区建设等方面着手, 完善园区基础设施

配套, 其中与中国科学院大学合作的智慧园区建设也已进入顶层设计阶段, 全力打造集绿色、循环、智慧、安全于一体的专业园区。

“2023年, 园区计划新签约百亿级项目3个, 工业产值力争完成580亿元。”青岛董家口经济区管委经济发展部部长杜军介绍道, “首批项目达产后, 我们将建成全球单个工厂产能最大的脱氢基地、国内领先的高性能聚丙烯生产基地、国内最大的乙烯法PVC生产基地、亚洲最大的偏硅酸钠产销基地和国内单线产能最大的饲料蛋白加工基地, 聚力打造国内领先的绿色低碳新材料产业基地。”

近年来, 青岛董家口经济区在积极打造青岛市绿色低碳新材料产业园(董家口园区)的同时, 抢抓绿色低碳高质量发展重大机遇, 发挥国际深水港口龙头带动作用, 依托省级工业园区和青岛市绿色低碳新材料产业园两大平台, 聚焦做大做强高端化工新材料产业, 坚持抓百亿级项目、育千亿级产业、建万亿级园区。上半年, 完成固定资产投资147亿元, 增长25%; 工业产值341亿元, 增长22%; 外资到账1.7亿美元, 增长28%; 货物进出口170亿元, 增长21%。

下一步, 青岛董家口经济区将坚定不移推动绿色低碳高质量发展, 围绕港产城融合发展, 加快建设国际深水港、循环经济区、绿色新城, 加快建成支撑青岛市产业经济发展的重要一极, 全力打造世界一流绿色低碳高端石化产业基地。